

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE JUSTICIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

Corrección de errores de la Orden de 4 de septiembre de 2023, de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública, por la que se establecen mediante actuaciones de deslinde y replanteo los datos identificativos de la línea delimitadora de los términos municipales de La Puebla de Cazalla y Osuna, ambos en la provincia de Sevilla (BOJA núm. 174, de 11.9.2023).

Habiéndose advertido errores materiales en la Orden de 4 de septiembre de 2023, de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública, por la que se establecen mediante actuaciones de deslinde y replanteo los datos identificativos de la línea delimitadora de los términos municipales de La Puebla de Cazalla y Osuna, ambos en la provincia de Sevilla (BOJA núm 174, de 11 de septiembre de 2023), se procede a efectuar las correcciones que seguidamente se indican, en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

Página núm. 14089/6.

Donde dice:

PA16	37.156860536	-05.199356842	304699,51	4114538,32	Deslinde
------	--------------	---------------	-----------	------------	----------

Debe decir:

PA16	37.156860536	-05.199356842	304699,51	4114538,32	Replanteo
------	--------------	---------------	-----------	------------	-----------

Página núm 14089/7.

Donde dice:

PAXJ4	37.122294240	-05.216785223	303062,04	4110738,94	Replanteo
-------	--------------	---------------	-----------	------------	-----------

Debe decir:

PAXJ4	37.122294240	-05.216785223	303062,04	4110738,94	Deslinde
-------	--------------	---------------	-----------	------------	----------